

Как провести Новый год в игорной зоне «Красная Поляна»

Концерты «Би-2», Валерия Меладзе, комедия в исполнении «Квартет И», высокая кухня от бренд-шефа Ильи Захарова. Главный навык лидера: оказаться в нужное время в нужном месте. Пусть даже, а точнее — тем более! — если речь идет про Новый год. Чтобы не пропустить яркие события, сделали подробный гид по новогодним мероприятиям в игорной зоне «Красная Поляна»

Магия 2022 года заключается еще и в том, что 5 января игорная зона «Красная Поляна» отмечает свое пятилетие. И конечно, в честь этого события с космическим масштабом пройдут все события. Будьте готовы удивляться с 1 по 9 января!

31 декабря

ЕСЛИ ОЛИВЬЕ, ТО С КАМЧАТСКИМ КРАБОМ

Можно последовать примеру Деда Мороза и Снегурочки и забронировать столик в премиум-ресторане Brunello. Праздничный ужин Magic Night начнется в 20:00. Давайте проверим — подходит ли вам такой старт? Черная икра, устрицы, оливье с камчатским крабом под тонким ароматом трюфеля и бокальчик игристого. Продолжение — авторская кухня знаменитого бренд-шефа Ильи Захарова. Звезда кулинарных шоу «Белый китель» и «Адская кухня» лично будет презентовать свои шедевры. Удивительная подача, яркие сочетания, утонченные вкусы — волшебство за каждым столиком более чем реально.

Магию высокой кухни дополнит шоу «Лучшие иллюзии современности». На ваших глазах произойдет интерактивное представление. Филигранная ловкость рук иллюзионистов бросает вызов всем законам природы: сложные фокусы, достойные восхищения. А музыкальное настроение до самых высоких нот поднимет кавер-группа «Ив Набиев & МенХаузен» с чару-

ющим вокалом Марианы Фабио. Единственное, за что переживают организаторы, — успеете ли вы забронировать столик? Есть и второй способ провести Новогоднюю ночь в «Казино Сочи» зажигательно, но гораздо «скромнее» — посмотреть бесплатный концерт на главной сцене. Что будет? Живая музыка и фееричное шоу.

1–2 января

ОПОХМЕЛ PARTY — КОНЦЕРТЫ ГРУППЫ «БИРТМАН» И EKIBAZTUZ

Заранее определиться, что делать в первые дни Нового года, — стратегически важное решение для настроения всей компании. На 1 января в игорной зоне «Красная Поляна» предлагают сходить на Опохмел Party в «Казино Сочи». Название тематической вечеринки говорит само за себя.

А если вы еще и слушаете группу «Биртман», то уже точно знаете — это будет чрезмерно оригинальное восстановление после веселой Новогодней ночи. На каждом концерте «Биртман» происходит нечто такое, что лучше увидеть и услышать самому. Недаром

это одна из главных музыкальных сенсаций: бьет рекорды по скачивани-ям плейлистов.

А что делать 2 января? На сцене «Казино Сочи» — группа Ekibaztuz. Российская рок-группа из Санкт-Петербурга, созданная актером и режиссером Александром Устюговым, выйдет на главную сцену «Казино Сочи». Покупать билет не нужно, так как вход свободный. Можно совместить приятные события с полезным.

3 января

«КВАРТЕТ И» В ТЕАТРЕ «В ИГРЕ»

Смеяться до коликов в животе — это так приятно! Тем более от шуток творческой группы «Квартет И». Леонид Барац, Александр Демидов, Камилль Ларин и Ростислав Хаит представят спектакль «Квартирник» в театре «В игре». Кстати, это единственный театр в горах Сочи. Еще одна особенность локации — зрительный зал расположен к сцене очень близко. И если вы не один раз пересматривали фильмы «День радио», «О чем говорят мужчины», «День выборов», то значит, выступление мастеров разговорной комедии понравится вам и в живом исполнении. Недаром

